

Инсайд. Элемент предвыборной борьбы

Врио губернатора Михаил Котюков, похоже, начинает слегка сомневаться в своей уверенной победе на предстоящих выборах. Иначе сложно объяснить смысл **поездки в микрорайон Солнечный** в краевой столице и погружение в тамошние проблемы, решение которых должно находиться исключительно в функционале у мэра Красноярска Владислава Логинова. Конечно, имеющаяся парадигма у региональных застройщиков, когда можно получать разрешения на ввод жилья и не заморачиваться социальной инфраструктурой — это губернаторская тема. И здесь Котюков прав в своих действиях, поскольку ему приходится разбираться с «наследством» Александра Усса и пытаться выстроить систему, нежели руководствоваться точечными вмешательствами. То есть разобрался с застройщиками на примере Солнечного — закрепил практику для всего региона.

Все эти запреты и распоряжения можно сделать, не выходя из своего губернаторского кабинета. Однако врио главы региона отправился в микрорайон Солнечный самостоятельно. Зачем?

Во-первых, поддержать Логинова, который и так уже давно не в почете у красноярцев. Хотя поддержка может выйти боком, мэра могут воспринимать только как проводника губернаторских решений, без какой-либо темы в индивидуальность и инициативность.

Во-вторых, подтянуть собственные показатели у электората. Красноярцы могут оказаться весьма аполитичны, тем более что Михаил Михайлович старается для других территорий края, а в региональной столице активно продвигает тему метрополитена, которая не у всех вызывает одобрение. Быстрое решение кейса с микрорайоном Солнечным — это возможность продвинуть имидж равнодушного губернатора.



В-третьих, проблемы микрорайона ранее обозначались депутатом краевого Заксобрания Александром Глисковым, который баллотируется в губернаторы от ЛДПР. Глисков, напомним, выступил со смелым заявлением, что готов уволить все правительство в случае своей победы. По всей видимости, такое желание нашло понимание у части электората и в штабе Котюкова всерьез обеспокоились решительностью вчерашнего «спойлера». Вот и пошли в ход запасные темы пиара, вроде поездки с Логиновым в Солнечный.



Источник: [Telegram-канал «Красноярский Смотрящий»](#)

Контекст: [Отделение Солнечного: будет ли у Красноярска восьмой район?](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com Источник: <https://t.me/krslooking24> ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 15844
24.08.2023, 22:24 🔄 357

URL: <https://babr24.com/?IDE=250050> Bytes: 2558 / 2234 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)